

## «Шина» круче, чем «Машина»

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Завершился шестой сезон хоккейной «Лиги заводов» – первенства области среди любительских команд промышленных предприятий. Чемпионом турнира второй год подряд стала екатеринбургская «Уралшина», которая в финале со счетом 2:0 победила другую команду из столицы Урала – «Пневмостроймашину».

В нынешнем сезоне в «Лиге заводов» было шесть участников из четырех городов региона – Екатеринбурга, Ревды, Кушвы и Режа. Пять из них представляют промышленные предприятия, а одна – «Титан» – правительство Свердловской области (за команду играют, в частности, региональный министр промышленности и науки, защитник **Сергей Пересторонин** и областной министр физической культуры и спорта, нападающий **Леонид Рапопорт**).

По итогам первого этапа, на котором все участники встретились друг с другом по два раза, определилась четверка лучших, которая получила право сыграть в плей-офф. Это ревдинский «СУМЗ» и три команды из Екатеринбурга – «Уралшина», «Пневмостроймашину» и «Титан».

В полуфиналах «Уралшина»



Хоккеисты «Уралшины» с Кубком заводов. В центре (с трофеем в руках) капитан команды Станислав Труфанов

### КОММЕНТАРИЙ

**Сергей ПЕРЕСТОРОНИН, министр промышленности и науки Свердловской области:**

– Благодаря поддержке директорского корпуса мы провели уже шестой сезон Лиги Заводов. Наша цель – вовлечь как можно больше работников промышленных предприятий в любительский спорт. Возрождение этой традиции объединяет людей, позволяет сохранять здоровье. Спорт помогает успешно справляться со многими вызовами, в том числе – на производстве.

уверенно обыграла «СУМЗ» – 6:2, а «Пневмостроймашина» – дебютант турнира – в упорной борьбе со счетом 2:1 одолела «Титан» (обладателя Кубка заводов 2021 года).

В решающем поединке «шинники» открыли счет уже на второй минуте первого периода.

А вот следующего гола пришлось ждать больше получаса: только на последней минуте второй трети матча действующие чемпионы забросили вторую шайбу – 2:0. Больше ни той, ни другой команде забить не удалось.

## «Синара» сыграет за бронзу

Екатеринбуржцы не смогли повторить успех Кубка России

Данил ПАЛИВОДА

Мини-футбольный клуб «Синара» не сумел пробиться в финал чемпионата России. Подопечные Павла ЧИСТОПОЛОВА уступили в трех матчах «КПРФ» и теперь сыграют в серии за бронзовые медали с «Норильским никелем» или «Газпромом-Югрой».

В Екатеринбург команды приехали при счете в серии 2:0 в пользу «КПРФ». Две игры в Климовске получились невероятно упорными, но завершились победами хозяев – 5:4 и 4:3. Интересно, что в Екатеринбурге «коммунисты» не могли победить больше четырех лет. В последний раз «КПРФ» оказался сильнее 26 декабря 2018 го-

да в Кубке России, и с тех пор уезжал из столицы Урала без побед.

Но любая серия когда-нибудь заканчивается. Матч в ДИВСе также выдался упорным. Долгое время команды не могли отличиться, здорово действовали голкиперы команд – **Владислав Швецов** и **Дмитрий Путилов**, который еще в прошлом сезоне играл за «Синару». Но все же под занавес первого тайма счет был открыт. **Дмитрий Лысков** замкнул передачу партнера и вывел «КПРФ» вперед – 1:0.

Начало второго тайма екатеринбуржцы проспали. Гости за 70 секунд сумели отличиться дважды (голы на счету **Батальи** и **Андрея Заболонкова**) и повели с комфортным преимуществом – 3:0. Лидеры «Синары» **Сер-**

**гей Абрамов** и **Дмитрий Прудников** не сдавались: забив по разу, они сократили отставание всего до одного мяча. Но спасти эту игру, а вместе с ней и серию, екатеринбуржцы не смогли. **Никита Фахрутдинов** срезал мяч в собственные ворота, а **Сергей Крыкун** установил окончательный счет – 5:2 в матче и 3:0 в серии.

Вторая полуфинальная серия получилась упорнее: «Норильский никель» и «Газпром-Югра» после четырех матчей победителя не выявили – 2:2. Пятый решающий матч серии состоится в Норильске в ближайшие выходные, победитель встретится с «КПРФ» в финале, а проигравший будет бороться за бронзу с «Синарой».

## У Цзю снова непобежденный соперник

Младший сын легендарного свердловского боксера, уроженца Серова Кости Цзю – 25-летний Никита Цзю – проведет следующий бой сегодня, 24 мая. В Мельбурне он разделит ринг с 21-летним австралийцем Бенджамин БОММБЕРОМ.

Никита Цзю дебютировал на профессиональном ринге в прошлом году и провел уже пять поединков, все из них выиграл – он победил **Аарона Стала**, **Мэйсона Смита**, **Бена Хорна**, **Даркона Драйдена** и **Бо Белбина**. Причем в четырех боях Цзю-младший нокаутировал своих соперников, получив за яркий и зрелищный стиль прозвище «Мясник». Поединок с Боммбером – очередная проверка на прочность для сына Кости Цзю.

Бенджамин – непобежденный боксер. Он имеет результат, аналогичный Никитиному: пять побед в пяти поединках, четыре из которых досрочные. Правда, последний бой Боммбера – с **Анкушем Худой** – получился довольно равным и прошел всю дистанцию. Один судья зафиксировал ничью, два других отдали победу Бенджамину.

Для Никиты новый поединок станет четвертым, когда в соперниках у него боксеры с идеальным послужным списком. Ранее Цзю-младший нанес первое поражение в карьере Мэйсону Смиту, Даркону Драйдену и Бо Белбину. Победа над еще одним непобежденным боксером поднимет Никиту в рейтингах.

Напомним, что старший брат Никиты – **Тим Цзю** – проведет первую защиту титула временного чемпиона мира по версии WBO в первом среднем весе (оба брата выступают в одной категории) против мексиканца **Карлоса Окампо** 18 июня. Об этом поединке «Областная газета» расскажет в одном из ближайших номеров.

Данил ПАЛИВОДА



Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):  
● ежедневное издание на 12 мес. (09857, 73813) / 6 мес. (09856)  
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846, 7381П) / 6 мес. (П3110)  
● еженедельное издание на 12 месяцев (Б9856)

для предприятий Екатеринбурга:  
● uralpress.ur.ru – интернет-магазин  
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:

Общая почта [og@oblgazeta.ru](mailto:og@oblgazeta.ru) Отдел рекламы [reklama@oblgazeta.ru](mailto:reklama@oblgazeta.ru)

Отдел подписки [podpiska@oblgazeta.ru](mailto:podpiska@oblgazeta.ru) Служба новостей [news@oblgazeta.ru](mailto:news@oblgazeta.ru)

«Политика и экономика» [region@oblgazeta.ru](mailto:region@oblgazeta.ru) «Местное самоуправление» [zemstva@oblgazeta.ru](mailto:zemstva@oblgazeta.ru)

«Общество» [society@oblgazeta.ru](mailto:society@oblgazeta.ru) «Спорт» [sport@oblgazeta.ru](mailto:sport@oblgazeta.ru)

«Культура» [culture@oblgazeta.ru](mailto:culture@oblgazeta.ru)

Телефоны:  
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:

**8 800 30-20-455**  
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67

по вопросам рекламы и объявлений:

**8 (343) 262-7000**

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, публикуются на коммерческой основе

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 1649.  
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж ..... 9 000

ISSN 2225-1529

